

『令和3年度 工事歩掛要覧 土木編 上巻』【お詫びと訂正】

日頃より当会の出版物をご利用いただき厚く御礼申し上げます。

標記につきまして、以下のとおり掲載内容の一部に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

参考 土木工事標準単価および市場単価

3. 市場単価(抜粋) ①-1 鉄筋工(太径鉄筋含む)

P1825 ⑥ 加算率・補正係数の数値

[訂正前]

表参3 ①-6 加算率の数値

| 区 分 | | 記号 | 1 工事当たりの全体数量 |
|-------|---------|----------------|--------------|
| 加 算 率 | 施 工 規 模 | S ₀ | 10 t 以下 0% |
| | | S ₁ | 10 t 未満 15% |

[訂正後]

表参3 ①-6 加算率の数値

| 区 分 | | 記号 | 1 工事当たりの全体数量 |
|-------|---------|----------------|--------------|
| 加 算 率 | 施 工 規 模 | S ₀ | 10 t 以上 0% |
| | | S ₁ | 10 t 未満 15% |